
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Ple Extraordinari 13/2024. Ple de distincions
Ens: Ajuntament de Montblanc

PleÒrgan: 
ExtraordinàriaCaràcter: 

Oriol Pallissó BalanyàPresident/a: 
Arnau Bargalló CasasSecretari/ària: 

03 de setembre de 2024Dia: 
20:00Hora d'inici: 

20:38Hora de finalització: 
Sala de PlensLloc: 

Assistents:

Sr. Josep Andreu Domingo (CM)
Sra. Raquel Huguet Masdeu (JUNTSXMTB-ARAPL)
Sr. Marià Gomis Donat (CM)
Sr. Santi Porta Fernández (CM)
Sra. Judit Pere Cantó (EM-AM)
Sra. Núria Besora Roig (CM)
Sr. Jose Ardila i Ardila (EM-AM)
Sr. Ramon de Domingo Iborra (DP-FIC)
Sr. Marc Vinya Miralles (JUNTSXMTB-ARAPL)
Sr. Gerard Ferré Grau (JUNTSXMTB-ARAPL)
Sra. Anna Lafebre Roig (CM)

Excusen la seva assistència:

Sr. Juan Manuel Cabello Camacho (PSC-CP)

ACORDS

 Part dispositiva

APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ATORGAMENT AL CLUB BTT MONTBLANC LA1. 
MEDALLA “VILA DUCAL DE MONTBLANC” EN LA CATEGORIA DE PLATA, COM A
DISTINTIU HONORÍFIC DE L’AJUNTAMENT DE MONTBLANC

Els regidors i regidores de l’Ajuntament de Montblanc fan lectura del dictamen.
 
El sr. Santi Porta, diu: Pràcticament des de la creació del club, molts dels seus membres han
estat participant a diferents curses i marxes arreu del territori. En un principi dins de
Catalunya, amb diferents proves que s'han anat organitzant. S'ha anat competint en molts
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formats de proves, des de pedalades, passant per curses XCO (camp a través modalitat
olímpica), XCM (marató), ultramarató i més recentment en proves d'enduro i fins i tot descens.
Aquestes curses i pedalades han passat des de marxes fins a curses de rellevant importància
com han sigut curses a nivell provincial, també a nivell català (campionats de Catalunya de les
diferents modalitats i les seves respectives copes catalanes), Campionats d'Espanya, en
algunes temporades s'ha competit en els campionats mundials en categories màsters i fins i
tot s'ha participat en alguna prova de Copa del Món XCO. En totes aquestes proves s'han
assolit resultats notables. Alguns dels membres, com en aquesta temporada 2024, en el cas
de l'Arnau Sugrañes proclamant-se Campió d'Espanya d'enduro a la seva categoria a la
localitat aragonesa de Castejón de Sos. També s'han aconseguit grans resultats en aquests
campionats mundials com algun destacat top 10. A nivell català s'han aconseguit resultats
molt meritoris, algun dels socis del club han guanyat diversos campionats de Catalunya,
també han guanyat la Copa Catalana en modalitats XCO i XCM i aconseguint guanyar el
rànquing català de la modalitat. Amb tots aquests resultats podem anomenar diverses
poblacions des d'on s'ha anomenat el club Btt Montblanc, i per tant la nostra població:
Contrades del nostre territori en qualsevol de les 4 províncies: Barruera, Barcelona, Girona,
Sant LLorenç de Morunys, Banyoles, Corró d'Amunt, i una molt llarga llista en el nostre
territori. Altres poblacions properes on el club ha participat, col·laborant d'aquesta manera
amb els clubs veïns, Picamoixons, Valls, Blancafort, L'Espluga de Francolí, Vimbodí i Poblet,
Santa Coloma de Queralt, Sarral, Cabra del Camp, les Borges Blanques, Juneda,
Castelldans, Tàrrega, Cervera i un llarg etcètera. Fora de Catalunya, ens hem desplaçat a
poblacions d'Aragó com Sabiñánigo, Igríes, Castejón de Sos, La Rioja, a Navarra, Astúries,
Cantàbria, Galícia, alguna població Andalusa coma a Villanueva del Arzobispo. A altres
territoris com a Andorra, participant a proves de Copa Catalana XCO i Campionats del Món
Màster a la zona de Pal (Vallnord), també a la Rabassa. A França també s'ha competit, algun
soci ha fet curses a la zona d'Alsàcia i també s'ha participat a alguns mundials com el de
Praloup (als Alps francesos). Fins i tot 3 membres del club es van desplaçar a Itàlia a la zona
de Val di Sole (Vermiglio) al Trentino. Sense deixar de banda alguna participació en proves
cicloturistes de renom, com la Purito a Andorra, La Quebrantahuesos de Sabiñánigo, alguna
marxa a Navarra i moltes altres com la 3 nacions sortint de Puigcerdà. No volem deixar de
banda que el club a banda de participar en proves arreu i deixar Montblanc ben amunt, també
ha organitzat algunes proves durant aquests 25 anys. Com és el cas de la pedalada popular,
es va fer unes temporades la Pujada a l'ermita de Sant Joan, i també una duatlò popular, que
va tenir una molt bona acceptació. També hem col·laborat en proves organitzades amb altres
entitats com les que organitza el Club Atlètic Montblanc. Us mereixeu aquesta medalla de la
Vila Ducal.
 
El sr. Ramon de Domingo, diu: Jo seré molt breu, per que ja ha esmentat tota la trajectòria el
Santi. Una cosa que va començar amb un grup d’amics, s’ha anat transformant en més gran,
més gran, més gran, i ara ja hi ha gent que esteu portant el nom de Montblanc a tot arreu,
esteu compatint. I a part d’anar a passar-vos-ho bé, teniu aquella superació. Felicitar a aquells
que van començar, i ja tenen una certa edat, i que en dureu 25, 75 i 100 més. Us ho mereixeu.
 
La sra. Raquel Huguet, diu: Avui atorguem al BTT Montblanc la medalla Vila Ducal de
Montblanc en categoria de plata pels seus 25 anys d’història. Un quart de segle dedicat a la
promoció de l’esport. Durant aquests anys el Club ha estat un referent al món del ciclisme de
muntanya, oferint una oportunitat per gaudir de l’esport i la natura en un entorn privilegiat com
el nostre. El Club BTT Montblanc ha demostrat any rere any una passió pel ciclisme, una
constància per l’esforç, cooperació i solidaritat. A través d’activitats, competicions i iniciatives
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han contribuït a fomentar una vida més saludable. Per tot això i molt més avui volem
reconèixer la vostra trajectòria i expressar el nostre més sincer agraïment. La vostra dedicació
i perseverança es un referent per tots nosaltres. Felicitats per aquests 25 anys d’èxits i molts
anys més que vindran. Gràcies per fer-nos partíceps del vostre camí i per ser un exemple viu
de com l’esport pot unir i enfortir una comunitat.
 
La sra. Judit Pere, diu: Avui tenim l’honor de reconèixer una entitat que des de fa 25 anys ha
estat un pilar fonamental per la promoció de l’esport i els valors comunitaris al nostre municipi.
El Club BTT Montblanc, des de 1999 ha crescut fins a convertir-se en un referent a la vida
social i cultural del nostre municipi. Amb més de 120 socis, el Club no només fomenta l’esport,
si no que també posa en valor el nostre entorn. Per tot això, avui aprovem amb orgull
l'atorgament de la medalla de plata al Club BTT Montblanc, un reconeixement merescut a una
entitat que ha sabut integrar esport, entorn i comunitat, i que continuarà sent un referent per
molts anys més.
 
El sr. Alcalde, fa el lliurament de la medalla de plata al Club BTT Montblanc.
 
El president del Club BTT Montblanc agraeix la distinció.

Vots a favor: Grup Municipal Esquerra Montblanc: 3 (Il.lm. Sr. Oriol Pallissó Balanyà, Sr.
Jose Ardila i Ardila i Sra. Judit Pere Cantó).
 
Grup Municipal Junts per Montblanc: 3 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu
i Sr. Gerard Ferré Grau).
 
Grup Municipal Despertem Poble: 1 (Sr. Ramón de Domingo Iborra).
 
Grup Municipal Montblanc Progressa: 5 (Sr. Josep Andreu Domingo, Sr. Marià Gomis
Donat, Sra. Anna Lafebre Roig, Sra. Núria Besora Roig i Sr. Santi Porta Fernández).
 
Vots en contra: 0
 
Abstencions: 0

Fets

Considerant que mitjançant decret d’alcaldia número 2024-0001077 de data 29 d’agost de
2024, es resolt iniciar el procediment d'atorgament de distincions honorífiques, entre d’altres al
Club BTT Montblanc, en la modalitat de Medalla «Vila Ducal de Montblanc» en la seva
categoria de plata
 
Considerant que en data 28 d'agost de 2024, la Directora de l'Arxiu Comarcal de la Conca de
Barberà ha emès un informe del tenor literal següent:
 
Informe de l’Arxiu Comarcal sobre els 25 anys del Club BTT Montblanc
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Els orígens del Club BTT Montblanc es remunten a l’any 1999 quan un grup de treballadors de
la Frape Behr s’uniren sota el nom Club BTT Behr Montblanc. Aquest grup d’amics s’
associaren amb la voluntat de fomentar la pràctica de l’esport, concretament amb el ciclisme de
muntanya. Uns anys
després, però, es desvinculen de l’empresa i passen a anomenar-se Club BTT Montblanc.
 
El Club, al llarg dels anys, ha anat creixent convertint-se en el referent d’aquest esport a la vila.
Actualment en formen part al voltant de 120 socis, dels quals 70 tenen llicència federativa. Es
pot afirmar doncs, que després de 25 anys de pedalar és el moment de la història que hi ha
més socis, fet que mostra la bona salut del Club.
 
Al llarg d’aquest vint-i-cinc anys d’història, el Club ha col·laborat amb diverses associacions i
activitats lúdiques de Montblanc. Alguns exemples són la col·laboració periòdica amb el Club
Athletic Montblanc, participant a la Pujada a la l’ermita de Sant Joan o la Cursa de Sant Josep
de l’1 de maig i la Cursa de la Dona.
 
Cal afegir també que anualment col·labora amb els actes de la Festa Major organitzant la
Pedalada popular, on es poden distingir dues modalitats, una de familiar i una altra més exigent
destinada als aficionats d’aquest esport.
 
Totes les activitats i sortides que organitzen els caps de setmana al llarg de l’any culminen amb
l’esmorzar popular que es realitza al final de la temporada, on es reuneixen bona part dels
socis i es fa la valoració global de l’any.
 
Actualment la junta directiva la conformen el president, Jordi Garrido; el secretari, Arnau
Sugrañes; el tresorer, Pep Ollé; el vocal, Francesc Pallissó; el vocal, Jonatan Laroso i el vocal,
Joan Carreras.
 
Del Club BTT Montblanc cal destacar que el seu objectiu principal és fomentar la pràctica de
l'esport relacionat amb el ciclisme de muntanya, sempre amb l’objectiu de valorar l’entorn, el
medi ambient i potenciar el coneixement històric i paisatgístic de Montblanc i la Conca de
Barberà.
 
Considerant que en data 29 d’agost de 2024, la secretaria de l’Ajuntament de Montblanc ha
emès el seu informe jurídic, en els termes que consten a l’expedient
 

Fonaments de dret

Articles 189 a 191 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les entitats locals (ROF)
 
Reglament de Protocol, Honors i Distincions de l’Ajuntament de Montblanc aprovat pel Ple de l’
Ajuntament de Montblanc en sessió plenària de data 30 de setembre de 2020 i publicat al
BOPT en data 22 de desembre de 2020

En conseqüència, :S'ACORDA

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
M
o
n
t
b
l
a
n
c
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
9
6
4
9
4
6
C
9
0
A
2
F
4
6
8
2
A
6
C
8
C
C
B
1
C
4
6
3
0
3
4
F
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
2
8
/
0
1
/
2
0
2
5
 
a
 
l
e
s
 
0
8
:
2
2
:
5
3

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Arnau Bargalló Casas - DNI ** (TCAT) el dia 21/10/2024 a les 08:41:55 i Oriol Pallissó Balanyà - DNI ** (TCAT) el dia 21/10/2024 a les 12:26:44



Primer.- Atorgar a l’entitat Club BTT Montblanc la Medalla «Vila Ducal de Montblanc», en la
categoria de plata, com a distintiu honorífic de l’Ajuntament de Montblanc.
 
Segon.- Inscriure a l’esmentada entitat en el Llibre d’Honor de distincions i nomenaments de l’
Ajuntament de Montblanc.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ATORGAMENT AL CENTRE D’HISTÒRIA NATURAL DE2. 
LA CONCA DE BARBERÀ LA MEDALLA “VILA DUCAL DE MONTBLANC” EN LA
CATEGORIA D'OR, COM A DISTINTIU HONORÍFIC DE L’AJUNTAMENT DE MONTBLANC

Els regidors i regidores de l’Ajuntament de Montblanc fan lectura del dictamen.
 
El sr. Josep Andreu, diu: Fa poques setmanes vam tenir ocasió de participar amb molt de goig
a la conferència que hi va haver sobre sobre el 50è aniversari de la fundació del Centre d’
Història Natural de la Conca de Barberà, en que va ser-hi l’ànima fundacional, Albert Palacín,
una persona polifacètica amb molts aspectes, un d’ells pels que vam ser alumnes seus, de tot
el que ens va ensenyar d’història natural, i que a més a més hi participaven els quatre socis
fundadors, el Masalles, en Joan Pujades i el Xavier Guarro, a més a més de qui encapçalava
aquesta creació que era el Plebà Albert Palacín. Realment el desenvolupament i la trajectòria
del CHNCB és una qüestió d’èxit, absolut. Els que van introduïr tots els pensaments i
trajectòries de preservació de la natura i del futur parc natural de les Muntanyes de Prades,
neixen en aquest grup. Tots els que comencen els estudis sobre la flora i la fauna i la
preservació és el CHNCB. Jo crec que va ser la gran innovació de Montblanc. Van ser els qui
van projectar aquesta estima de la natura i de l’autoestima que era molt feble, sobre el que
significa les Muntanyes de Prades i de la Serra de Miramar. Part d’aquest nucli fundacional, hi
ha hagut una continuïtat exemplar. Vull agrair-lis molt, a persones com el Manel Martínez, el
Joan Cartanyà, o l’actual presidenta Núria Foguet i tots els que han estat a les juntes que heu
fet un treball immens per que tinguem en compte que es aquests paratges que tenim. Cada
dia anem avançant en aquest sentit, com a les Muntanyes de Prades que som el segon
municipi que més territori tenim, i que són meravellosos aquests paratges. Anima a tota la
gent que heu participat al CHNCB que preserveu i a veure si podem tenir aquest Parc Natural
de les Muntanyes de Prades que fa tants anys que esperem, i poder veure realitzada aquesta
declaració i tinguem en més consideració aquests paisatges extraordinaris que tenim i que
ens falta més autoestima per elles.
 
El sr. Ramon de Domingo, diu: Jo era molt petit quan es va fundar, com ha anomenat el Pep
abans, qui no recorda mossèn Palacín que ens deia nois avui us ensenyaré el que són les
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muntanyes de Prades i ens ensenyava a fer herbolaris. Per nosaltres, aquella generació
mamàvem molt la muntanya, per que cada dissabte ens prenia a algun lloc i ens ensenyava
de tot de la natura, tant quan érem al CAU o quan érem a l’escola. Montblanc va ser referent
en aquella època, i ara ho torna a ser de que es diu i es vivia la natura. A casa meva sempre
hem viscut la natura i els meus pares m’han enssenyat que s’ha de cuidar la natura. Aquesta
medalla no us la mereixeu, us la re-mereixeu. Gràcies a mossèn Placín, que ha estat un ídol i
un mite de la natura, i a vosaltres que ho heu tirat endavant. Per molts anys ho pugueu
celebrar.
 
La sra. Raquel Huguet, diu: Fa 50 anys el CHNCB va preservar, investigar i divulgar el
patrimoni natural de la nostra comarca. Avui mig segle després, reconeixem la seva
inestimable contribució al nostre territori i a les generacions que han pogut créixer més
conscients amb el nostre entorn, gràcies a la seva tasca. Durant aquests 50 anys el CHNCB
ha esdevingut un pilar fonamental de la nostra comarca, fent accessible el coneixement
científic a través d’exposicions, conferències, publicacions i activitats educatives. Gràcies a la
seva feina incansable hem pogut descobrir la riquesa de la flora, la fauna, la geologia i la
importància de la seva protecció. El centre ha estat i continua sent un espai obert per a
tothom, oferint una finestra al passat i una guia per construir un futur més sostenible. La
vostra tasca de sensibilització mediambiental i la vostra contribució al coneixement científic
mereixen sens dubte tot el nostre reconeixement i esperem continuar gaudint de la vostra
estima per la natura molts anys més.
 
El sr. Pepe Ardila, diu: Des del grup d’Esquerra Republicana ens afegim al reconeixement que
l’Ajuntament de Montblanc fa al CHNCB. Una entitat que en 50 anys ha demostrat la seva
estima pel territori i la natura, en una societat que en les últimes dècades han girat l’esquena
als boscos i als entorns naturals per anar a les ciutats, es important que persones treballin per
mantenir aquest espai i difondre la seva riquesa natural. Aquest és el cas del CHNCB i que
esperem que per molts i molts anys més ho pogueu continuar realizant. Gràcies.
 
El sr. Alcalde, fa el lliurament de la medalla d’or al CHNCB.
 
La presidenta del CHNCB agraeix la distinció.
 
El sr. Alcalde, diu: Les més felicitacions sinceres i agrair-vos haver vingut i desitjar-vos una
molt bona festa major.

Vots a favor: Grup Municipal Esquerra Montblanc: 3 (Il.lm. Sr. Oriol Pallissó Balanyà, Sr.
Jose Ardila i Ardila i Sra. Judit Pere Cantó).
 
Grup Municipal Junts per Montblanc: 3 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu
i Sr. Gerard Ferré Grau).
 
Grup Municipal Despertem Poble: 1 (Sr. Ramón de Domingo Iborra).
 
Grup Municipal Montblanc Progressa: 5 (Sr. Josep Andreu Domingo, Sr. Marià Gomis
Donat, Sra. Anna Lafebre Roig, Sra. Núria Besora Roig i Sr. Santi Porta Fernández).
 
Vots en contra: 0
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Abstencions: 0

Fets

Considerant que mitjançant decret d’alcaldia número 2024-0001077 de data 29 d’agost de
2024, es resolt iniciar el procediment d'atorgament de distincions honorífiques, entre d’altres al
Centre d’Història Natural de la Conca de Barberà, en la modalitat de Medalla «Vila Ducal de
Montblanc» en la seva categoria d’or.
 
Considerant que en data 28 d'agost de 2024, la Directora de l'Arxiu Comarcal de la Conca de
Barberà ha emès un informe del tenor literal següent:
 
Informe de l’Arxiu Comarcal sobre els 50 anys del Centre d’Història Natural de la Conca
de Barberà.
 
El Centre d’Història Natural de la Conca de Barberà (CHNCB) és una entitat sense ànim de
lucre, que pretén fomentar l'estudi, la divulgació i la preservació del patrimoni natural de l'entorn
de les muntanyes de Prades i la Conca de Barberà. Actualment té la seva seu al carrer de la
Pedrera, 2 de Montblanc.
 
Els orígens del CHNCB es remunten al 20 de desembre de a l’any 1974 quan quatre
conquencs (Mn. Albert Palacín, Joan Pujadas, Josep Mª Guarro i Ramon Mª Masalles) es
varen reunir per constituir l’entitat, segons l’acta notarial: “…interessats per la natura i aspirant
a l’estudi de les plantes, els animals i la geologia del país, ho feren per tal de donar-ho a
conèixer als habitants de la Conca de Barberà…”.
 
El Centre d'Història Natural de la Conca de Barberà es va crear en un moment de canvis, pel
que fa al context polític i social del nostre país. Franco moria al 1975 i, a partir d'aleshores, van
començar a proliferar tot un seguit de tesis doctorals sobre la riquesa natural d'arreu del territori.
 
Una de les primeres activitats que es dugueren a terme, a Montblanc, van ser exposicions de
bolets, amb conferències, sessions de cinema i algun premi, gràcies a la implicació del
consistori del moment, encapçalat per l'alcalde Josep Gomis.
 
Després d’aquests difícils inicis, i al llarg dels 50 anys d’història, l’activitat del Centre ha anat
guanyant complexitat i ha ampliat moltíssim l’oferta formativa i divulgativa com per exemple la
divulgació que es va fer fins a l’any 2020 a través de la revista Reboll. Arran de la pandèmia,
però, es considerar que era el moment de substituir la revista, de format més tradicional, i s’
apostà per a la divulgació mitjançant les xarxes socials i reforçar les activitats pedagògiques
que potencien la sensibilització ambiental i la consciencia ciutadana en vers l’entorn natural.
 
Des dels inicis de l’any 2024 la junta directiva la conformen la presidenta, Núria Foguet; la
secretària, Marta Josa; la tresorera, Aida Rovira; la vocal, Anna Martí; el vocal, Guillem Giner;
el vocal, Cristian Luque i el vocal, Roger Sosa.
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Alcalde

Oriol Pallissó Balanyà

Secretari acctal.

Arnau Bargalló Casas

Després de la forta embranzida que rebé l’entitat en el moment de la seva creació, com totes
les entitats al llarg de 50 anys, l’impuls i les activitats de l’entitat ha sigut oscil·lant, però gràcies
a la feina ben feta i constant, actualment gaudeix de molt bona salut i una mostra d’això és la
80ena de socis que en formen part i la forta presència que té a la societat de la comarca.
 
Considerant que en data 29 d’agost de 2024, la secretaria de l’Ajuntament de Montblanc ha
emès el seu informe jurídic, en els termes que consten a l’expedient

Fonaments de dret

Articles 189 a 191 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les entitats locals (ROF)
 
Reglament de Protocol, Honors i Distincions de l’Ajuntament de Montblanc aprovat pel Ple de l’
Ajuntament de Montblanc en sessió plenària de data 30 de setembre de 2020 i publicat al
BOPT en data 22 de desembre de 2020

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Atorgar a l’entitat Centre d’Història Natural de la Conca de Barberà la Medalla «Vila
Ducal de Montblanc», en la categoria d’or, com a distintiu honorífic de l’Ajuntament de
Montblanc.
 
Segon.- Inscriure a l’esmentada entitat en el Llibre d’Honor de distincions i nomenaments de l’
Ajuntament de Montblanc.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació
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